

miséteinek. Figyelmeztetjük a közönséget, hogy azok, akik hamis adatokat adnak be, a törvények szerint büntetettek.

A megszállott területek főparancsnoksága.

A szociáldemokraták a Friedrich-herceg ellen

Budapestről jelentik: A magyar országgyűlési szociáldemokrata párt választmányának a hó 23-án ülést tartott. Beszámolták az országgyűlési részvételéről. A pártválasztmány a politikai helyzetet vitatta meg és Garami Ernő referátuma alapján egyhangusan megállapította a következőket:

1. A párt a Friedrich-kormányt nem tekinti olyan kormányának, amely a versaillesi jegyzék feltételeinek megfelelően az ország szociális békéjét helyre tudná állítani és képes lenne az ország gazdasági újjáépítéséjébe vezetni; ezt a kormányt tehát még passzívum sem támogatja.

2. Ha ez a kormány megmaradna, a párt a parlamenti választásokban nem vehetne részt, miután a Friedrich-rezim alatt az agitáció szabadságát és a külső presszióktól mentes választást teljesen kizártnak látja. Az így esetleg megtartandó választások eredménye ellen a párt már előre is tiltakozik.

A keresztény pártok fuziója

A keresztény nemzeti párt és a keresztény szocialista párt szembatón együttes értekezletet tartottak, amelyen kimondták a két párt fuzióját. Az új pártnak, amelynek neve a »Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártja«, elnökévé Friedrich Istvánt választották meg. Társelnökök lettek Haller István és Pekár Gyula.

Apponyi lesz a magyar béke delegáció elnöke?

Egyik budapesti lap megbízható helyről vett információ alapján közli, hogy a kormány Apponyi Albert grófnak ajánlotta fel a béke delegáció elnökségét Apponyi válasza még ismeretlen.

Magyar-osztrák-osztrák vámközösség

A Pester Lloyd arról írva, hogy Magyarország és Ausztria között felállították a vámsofópót, megjegyzi, hogy ez az intézkedés csak ideiglenes marad, mert a békeszerződés Magyarország, Ausztria és Csehországnak vámközösséget ír elő.

Budapesti küldöttség Mosoiu tábornoknál.

Budapest, okt. 27. Tegnap budapesti polgárokból álló küldöttség tisztelegte Bódy Tivadar polgármester vezetésével Mosoiu tábornoknál, a román csapatok főparancsnokánál. A küldöttség szónoka Budapest

lakossága nevében arra kérte a tábornokot, hogy a román csapatok ne vonuljanak ki Budapestre, mert a lakosság fél az új bolsevizmus kitörésétől.

Mosoiu megnyugtatta a deputációt, hogy a románok a szövetségesekkel teljes egyetér-

tében mindent megtettek, hogy a bolsevizmus újból ki ne törhessen. A románok mindaddig Budapesten maradnak, amíg nem lesz elég garancia arra nézve, hogy a magyarok képesek a rendes saját országuk érdekében fentartani. (Dacia.)

Hollandia megkapta a jegyzéket Vilmos császár kiadatásáról

Hága, október 27. Benoit, Franciaország új követe, ide érkezett és a szövetségesek nevében átnyújtotta a holland kormányának a Vilmos excsászár kiadását követelő jegyzéket. (Dacia.)

A berlini tárgyalások a bűnösség kérdéséről

Bécs, okt. 27. A »Neue Freie Presse« jelenti: Berlinben megkezdődtek a tárgyalások annak a kérdésnek a megállapításáról, hogy ki a bűnös a háború kitöréséért. Eddig Berastoff gróf volt amerikai követet és Zimmermann volt államtitkár hallgatták ki. Holnap hallgatják ki Jagow volt államtitkár. (Dacia.)

A szerbek Cattaróban

Belgrád, okt. 27. A jugoszláv csapatok tegnap véglegesen bevonultak Cattaró kikötőjébe, Jurosvics ezredes vezetésével. A jugoszlávok Cattarót hadi köztétvé alakítják át.

Jugoszlávia triallizmusai kísérletezik

Temesvár, okt. 27. Jugoszláviában és a szerbek által megszállott magyar területeken uralkodó állapotok Belgrád politikai körökben a legnagyobb aggodalomra adnak okot. A szerbek és horvátok között évszázadok óta fennálló ellentétek óráról órára kiélesednek s a mai körülmények mellett alig lehet arra kilátás, hogy ezeket az ellentétes nemzeti törekvéseket át lehessen hidalni.

Annakidején egész Európa sajtója közölte, hogy Radics képviselő, a parasztpárt vezérének pártjával együtt, akik a versaillesi békekonferencián Horvát-

ország különállását kérték, a nagyszerb politikusok befolyására letartóztatták. Ez az eljárás azonban csak élesítette a horvát irradenta törekvéseket. A helyzet súlyosságát növeli az a körülmény, hogy Belgrádban mindezekig nem sikerült egységes jugoszláv kormányt alakítani.

Sándor régens triallizmust akar megteremtteni és pedig Szerbia, Horvátország és Szlavonia között. Teljes abszolút függatlenséggel egymás között politikai, katonai és pénzügyi tekintetben. Csak gazdaságilag lennének egymáshoz kapcsolva.

Villainszereléseket és javításokat szakértőn készít

Weisz Henrik

elektrotechnikai vállalkozó.
Iroda: Petőfi-tér 7. szám.
Szerelési osztály: Iparkamara,
Verbőczy-utca 2. szám.

Értesítés

A katonailag megszállott területek parancsnoksága elrendeli:

- Azon kérvények, amelyek 100 kg.-nál kisebb mennyiségű gabona, illetve zöldség szállításra vonatkoznak, azon katonai főispáni hivatalhoz terjesztendők elő helybenhagyás végett, amely alatt tartoznak.
- Azon kérvények, amelyek 100 kg.-nál nagyobb mennyiségű gabona, zöldség vagy más élelmi szállításra vonatkoznak, a katonailag megszállott területek parancsnokánál levő »Élelmezési hivatal«-hoz kell előterjeszteni helybenhagyás végett.

A katonailag megszállott területek parancsnoka:

Mihacsou, tábornok.

Élelmezési hivatal főnöke:

Georgesou P. Ioan, őrnagy.

Hirdetés.

Tudomásra hozatik, az alanti parancsnokságnál szükség van egy románul tudó gépiróra vagy gépiróműre. Az illető jó információk esetén szerződötve lesz. Azok, akik a követelményeknek megfelelnek, jelentkezzenek bármely délelőtti 9—11 óráig a katonai rendőrségen megyeházán, ahol beengedik, ha az őrnagy a hirdetőment megmutatja.

A katonai kóna-főparancsnok.

A város nem engedi el a Csokonai-színház bérét

Elutasították a társulat és az igazgató kérését

Hosszu tanácskozások, kiküldött külön bizottságok tárgyalásai, tanácsülések egész sorozata előzte meg azt a városi határozatot, amellyel a Csokonai-színházat a hátralevő egy évre Heltai Jenő színigazgatónak 150,000 koronáért bérbeadták.

Azóta a helyzet úgy alakult, hogy az országos színészegyesület elnöksége az egyesület szabályaira hivatkozva átíratilag arra kérte a városi tanácsot, hogy a bérfizetést engedje el. Az átíratot Pekár Gyula államtitkár is ajánló sorokkal látta el és nyomtatékkal hivatott a városi tanácsot a kérés teljesítésére.

A színészegyesület átíratának közlése kapcsán úgy a szintársulat, mint a színigazgató memorandumszerű kéréssel fordultak a polgármesterhez és existenciájuk biztosítása érdekében kérték a bérfizetés elengedését.

A városi tanács mai ülésén foglalkozott a színigazgató és a társulat kérésével. Az ügyet rövidesen tárgyalta a tanács. Váráry István dr. tanácsnok rámutatott arra, hogy a színigazgató már augusztusban szóbeli ajánlatot tett a színház bérbevételére és ezt az ajánlatát augusztus 26-án írásban is megtette, amikor is 60,000 korona évi bért ajánlott fel a színházért.

A tanács úgy határozott, hogy a bér elengedése iránti kérvényt elutasítja és felhívja a szmvevőseget, hogy az október elsején esedékessé vált 50,000 koronás bérrezsletet a színigazgató biztosítékából vonja le és esőtörtökig részletes kimutatás kapcsán jelentse, maradt-e még az igazgató biztosítékából.

Frank Sándor

női divat üzlete
Piac-utca 42. sz.
(Bungária-kávéházzal szemben.)

Női felöltők, kész kosztümök, blousok

nagy mennyiségben ma érkeztek raktárra.

Olcso szabott áruk

Vatta és mindenféle kötszerek. Irrigátor felszerelések, Tejkrém és Glycerin. Parfümök minden illatban. Illatszerek, arc-krémek, Fog-, kéz- és hajápoló szerek, Piperezappanok stb. legolcsóbban szerezhetők be a

KORZÓ DROGUERIÁBAN,
Piac-utca 42. szám

Kun Bélákat kiadják

A magyar szovjet vérebel Berlinben. — Németország kitiltja a kommunistákat

Bécs, okt. 27. A belügyminiszternél ma jelentkezett Barabás dr., a magyar kormány delegátusa négy jogi szakértővel és tárgyalást kezdett Kun Béla és társainak kiadatása ügyében. Kun Bélákat legkésőbb november elején kifogják adni a magyar hatóságoknak. — (Dacia.)

Berlin, okt. 25. Két hírhedt magyar bolsevista, a Kun Béla-féle szovjet kormány volt vérebeli sikeresen átlópták magukat a német határon. Az egyik Sipos György, külügyi propagandavezető, a másik Stefáni Elza, a legmozgékonyabb és legtevékenyebb női tagok egyikike. Guttman Henrik, Radek orosz agitátor hajdani titkára, majd pedig a magyar bolsevisták egyik levitője hűse, az ő példájukon felbuzdulva szintén beszökött Németországba.

Ezzel kapcsolatban a berlini sajtó élesen kikel az ellen, hogy ilyen veszedelmes idegen elemeket Németországban megtűrjenek. A német kormánynak óriási munka és erőfeszítés árán sikerül rendet tartani az országban. A kormány munkáját ezek csak megnehezítik. Ennél fogva azt követelik, hogy a Németországba szökött idegen bolsevistákat nyomban utasítsák ki. (New York Herald)

A lei 2 korona marad

Rendszabályok a pénzükek ellen

Bukarest, október 27. A pénzügyminiszteriumban konferencia volt, amelyen a koronának a forgalomból való kivonásáról tanácskoztak. A konferencián résztvettek Erdély képviselői is. A tanácskozások után elhatározták, hogy a korona árfolyamát továbbra is ötven baniban állapítják meg. Ugyancsak elhatározták, hogy rendszabályokat fognak életbe léptetni a leiel és a koronával való spekulációk megakadályozására. A Romanul szerint a spekuláció megállítására a legcélravezetőbb rendszabály az lenne, ha a királyság területén is a forgalomban kötelezővé tennék a korona elfogadását, úgy mint nálunk.

Aradról jelentik: Tegnap óta feltűnő hanyatlás mutatkozik az aradi valutapiaccon. Még nyolc nappal ezelőtt is a nacional lei árfolyama megközelítette a négyszáz koronát, míg most már csak 290-300 koronáért hajlandók az emberek leit venni. Még ilyen ár mellett is alig akad azonban vevő. Azok, akik még három nappal ezelőtt 328-330 koronáért vásárolták leit, ma már hajlandók veszteséggel 310-312 koronáért eladni, de nem keresik a leit. Azelőtt kereskedők is vásárolták, mert a királyságbeli Romániában, sőt Brassóban is

csak leiert hajlandók árukat eladni a nagy cégek. Mivel azonban igen magas volt a lei árfolyama, úgy hogy az árunknak Aradon megállapított maximális árát a kereskedők ilyen lei árfolyam mellett nem bírták volna betartani, azért beszüntették a lei vásárlást és

természetesen az árucikkek behozatala is szünetel. Másik oka a lei nagy árhanyatlásának az, hogy Budapestre csaknem lehetetlenség pénzt szállítani. Budapestről jött kereskedők mondják, hogy a fővárosban is hirtelen 810 koronára esett a lei árfolyama.

Óriási harcok Judenics és a bolsevisták között

Denikin oszlopai bevették Kiewt

Kopenhága, október 27. Carskoje Selo környékén irtózatos harc folyik Judenics hadserege és a bolsevisták között. A harc borzasztó véres. Az ágyudörgés messze távolságból hallatszik. Hír szerint a bolsevistákat Brussilow tábornok vezeti.

Berlin, okt. 27. Judenics főhadiszállását Péterhofra helyezték át. A bolsevisták Pétervár eleste után délre és délkeletre, Pétervár közvetlen közelébe vonultak vissza, ahol jelenleg irtózatos véres harcok folynak Judenics hadserege és a bolsevisták között, akik az utóbbi napokban délről segítséget kaptak.

Rotterdam, okt. 27. Judenics tegnap korán reggel nagy erőkkel megkezdte a támadást a bolsevisták vologdai vasutvonalára ellen, hogy ilyképen ezt

az utolsó vasutvonalat is kiragadja bolsevisták kezéből. Judenics ezzel azt akarja elérni, hogy a bolsevisták vagy adják meg magukat, vagy haljanak meg az utolsó emberig. A bolsevisták nagy vitézséggel harcolnak.

Bécs, október 27. Judenics tábornok oszlopai visszavonultak Pskowra, ahol a bolsevisták csaknem összes erőiket koncentrálták. Judenicsnak véres harcok után kisebb veszteségei voltak.

Bécs, okt. 27. Denikin hadserege és a bolsevisták között Kiewnél és környékén irtózatos harcok folynak. A veszteségek mindkét oldalon nagyok.

Bukarest, okt. 27. A lapok megerősítik Kiew elestének híreit. Denikin hadserege bevette a várost.

Debrecenben elfogták Nagyszalonta kommunista basáját

Másfélmillió sarc a szalontai polgárságra. — A tudakos szabó mint kommunista agitátor. — A „Testvériség” szerkesztője.

Pár nappal ezelőtt Korcsmáros Sándor dr. bányai járásbíró jelentést tett a rendőrségnek, hogy az utcán meglátta Mágori Lajost, akit Nagyszalontáról ismer és aki Nagyszalontán, mint népbiztos a vörös uralom vezére volt. A rendőrség azonnal megindította a nyomozást, a városban bujkáló veszedelmes kommunista kérekerítése iránt. A nyomozás csakhamar eredményre vezetett; tegnap délelőtt Bala János és Tóth Béla detektívek a Dréher-étterem előtt felismerték Mágorit, előállították a rendőrségnek, ahol kihallgatása után letartóztatták.

Mágori a rendőrség előtt tett vallomásaiban elmondta, hogy nagyszalontai születésű, 27 éves szabó mester. Az októberi első forradalomig csendesesen üzte mesterségét Nagyszalontán. A szabó mesterség mellett azonban sok könyvet olvasott, főleg szociális és irásokat. Az októberi forradalom idejében a nagyszalontai nemzeti tanács elnökének választották és ebben a minőségében ő és az öccse, aki szintén vezető szerepet vitt a nemzeti tanácsban, keresztül vitték az egyik ülésen, hogy a város vagyonos polgárait másfél millió korona adót vetettek

ki abból a célból, hogy a leszerelt katonáknak segítsék adhaszanak. A másfél milliót, amely inkább sarc volt, mint adó, nagy terrorral egészen kommunista izűen szedték be úgy, hogy a megfélemlített polgárság a nagy összeget 1919 január közepéig az utolsó fillérig beszedte.

Éreztem már akkor, mondta vallomásaiban Mágori, hogy az ország egy dicsőséges átalakulás a proletár diktatúra, a kommunizmus előtt állott. Én már akkor szívből lelkemből meggyőződéses kommunista voltam és ezért szedtettem be a másfél milliót, hogy elosszam a leszerelt katonák között és ezáltal őket is kommunizmusra neveljem. A pézst az utolsó fillérig ki is osztottam.

Többször hangoztatta Mágori, hogy a másfél millióból magának semmi hasznot nem szerzett, bár ellene szól az a gyanus körülmény, hogy a pénz befolyása után, egy időre eltűnt Nagyszalontáról és csak később, közvetlenül a proletárdiktatúra előtt tért vissza pár napra. Vallomásaiban elmondja, hogy Budapestre ment fel, ahol Kun Bélával és Szamuelyvel dolgozott együtt, hogy a kommunizmust diadalra juttassa.

Amikor Kun Bélákat Budapestre elfogták, neki sikerült a rendőrség keze közül kimene-külnie és haza ment Nagyszalontára. Átutazóban Debrecenben is tartózkodott hét napig és itt is tartott agitáció beszédeket a leszerelt katonák gyűlésén és a Margit-fürdő kertjében.

Hazament Nagyszalontára és ott öccsével együtt lapot indítottak „Testvériség” címen. A „Testvériség” melynek Mágori Lajos a felelős szerkesztője volt, a budapesti Vörös Újságot is tullicitálta úgy, hogy a nagyszalontaiak végül is megunták már a Mágori szereplését és a szősoros értelmében kikergették Nagyszalontáról, ahonnan gyalog menekült el. Székelyhidára költözött és ott szabóüzletet alapított.

Itt érte — mint ahogy vallomásaiban mondja — vágyának megvalósulása, a proletár diktatúra kikiáltása. Ott is hagyta azonnal Székelyhidát, ahol azt mondta, hogy felmegy Kun Béla-hoz és kinevezeti magát Székelyhidára főszolgabírónak. Azonban úgy látszik, hogy a szíve mégis csak Nagyszalontára vonzotta, hazament nép biztossnak nevezette ki magát s ő lett a nagyszalontai vörös uralom vezére. Uralkodása azonban nem sokáig tartott. A románok közeledésének hírére elmenekült és Budapestre ment, ahol mint megbízható embert, leküldték Szegszárdra kommunista párttitkárnak. Ott azonban nem fért össze a kormányzó tanács megbízottjával, aki intrikált ellene és kivitte, hogy visszahívják Budapestre. A fővárosban az agitációs ügyek politikai megbízottjává nevezték ki és Mágori a minőségben meggyőződéséhez híven az utolsó pillanatig agitált a kommunizmusért. A vörös uralom összeomlása után, hogy az elfogatótól megszabaduljon, elsökött Budapestről. Haza szeretett volna menni Nagyszalontára. Üzengetett is haza, hogy hogyan fogadják a hazamenetelet, de úgy látszik, a válassz nem volt valami biztató, mert nem mert hazamenni és itt bujkált Debrecenben.

A nyomozás befejezése után Mágorit az ügyészségnek adják át.

Elsőrendű
uriszabóság.
Ellenőrzött szolid és megbízható kiszolgálás
Koros Sándor
urt szabó üzlete,
Piac-utca 69. szám.

gyógyszertárak
őjjell ügyelete

Debreceni gyógyszerárak a legújabb szerkesztés tartalmak és a legújabb

Kedd: Megváltó — Ferencz József-u. 18., Muraközy — Hunyadi utca 5., Csillag — Árpád-tér 1., II. Rákóczi — Külső vásártér 1., Kossuth Lajos — Ferencz József-u. 30.

GRÜNWALD cipőüzeme
Piac-utca 4. szám.
(Kölosön takarékpénztár épületben.)

Legfinomabb izlésnek megfelelő csak jóminőségű cipők állandóan készen nagyban és kicsinyben kaphatók. Ugyszintén méretutáni. rendelés pontosan eszközöltetik, sürgős esetben 36 óra alatt elkészül

Dr. FÉNYES JOGI SZEMINÁRIUM

Debreczenben, Ferenc József-ut 71. sz.
Előkészítő és rekapituláló kurzusok külön szakelőadók. Jegyzet kölcsönzés vidékre is.

HIREK.

A nagyváradai püspök Debreczenben. Széchenyi Miklós gróf nagyváradai latin szerzetesi püspök és Bjelik Imre püspök a szokásos két évenkénti bérmálás megejtése végett Debreczenbe érkeztek. Vasárnap délelőtt Széchenyi püspök nagy segédlettel ünnepélyes misét tartott a Szent Anna utcai római katolikus templomban, mise után pedig Bjelik püspökkel a katolikus főgimnázium folyosóján 1600 hívőt bérmált meg. Széchenyi és Bjelik püspökök ma délután utaztak el Debreczenből.

Egy kilogramm akta egy fillérért. A nagyváradai gyermekmenhely 1911-ben átvevett egy gyermekket a debreczeni menhelyről és az elszámolásnál megállapította, hogy Debreczen városa egy fillérrel adósa maradt. Azóta sürgeti ennek az egy fillérnek a kiegészítését, az ügy aktái már legalább egy kilót nyomnak, de a váradai menhely még ma is újabb sürgető átiratot küldött a tanácsnak, mely az iratokat irattárba helyezte azzal, hogy mindegy további sürgetés hasonló sorsra jut.

Házasság. Lehner Sándor és Schwartz Rózika f. hó 26. án házasságot kötöttek.

A kommunizmus elköltötték a szegény alapot. Csűrös Ferenc dr. kultúratanácsnok nemrégiben 5000 korona hitelt kért szegényügyi kiadásokra. A számvétség most azt jelenti, hogy a hitel nem nyitható meg, mert annak idején a városi direktorium ezen a címen 20.000 koronát vett igénybe és ezzel a költségvetés szegény-alapját már tetemesen túllépte. Hogy a pénzt milyen célra fordították, nem lehet megállapítani. A tanács, mivel a szegényügyet nem lehet támogatás nélkül hagyni, ezer korona hitelt szavazott meg.

Szovjetpénzt nem fogad el a házipénztár. Az egyik városi vámszedő tévedésből egy szovjetkibocsátású 25 koronást is elfogadott, a házipénztár azonban nem akarta tőle átvenni. Az ügy a tanács elé került s a tanács elvi határozatként kimondta, hogy szovjet kibocsátású fehér bankjegyet a házipénztár nem fogad el.

Harc egy üzlethelyiségért. A város árlejtést hirdető a Piac utcai bérház első emeletén levő egyik üzlethelyiségre. A legtöbbet a kereskedelmi csarnok ígért, 15.300 koronát, utána következett Riskó Béla és Stampf Anna együttes ajánlata, mely száz koronával kisebb volt. Riskóék arra kérték a tanácsot, hogy jogával élve ne a legtöbbet ígérnek, hanem nekik adja a

helyiséget, ahol nő divattermet akarnak benendezni, mely 40 munkást foglalkoztat. A tanács egyelőre nem határozott, míg a két legtöbbet ígérő irásban nem kötelezi magát, hogy a felajánlott bért fizetni fogja, még ha kormányrendelet a bérfizetést illetőleg másként határozna is. Ma is van már a béremelést megállító kormányrendelet, amelynek figyelembevételével a város csak 3000 koronát kaphatna a helyiségért.

Eljegyzés. Gottlieb Ilonka (Debrecen), Kelemen János (Hajdudorog) jegyesek.

A xenodóhból. A főispán átiratilag tudatta a tanácsnak, hogy Weszprémy Andor kivételével a városi zeneközösség tanerői megkezdtek a munkát s ennek következtében a főispán a fegyelmi eljárást elrendelő végzésnek kifejezetten a felfüggesztésre és a fizetés korlátozására vonatkozó részét visszavonta. A tanács a közlést tudomásul vette és intézkedett, hogy a tanárok eisejétől rendszer járandóságukat kapják meg.

Az idegenek megadóztatása. Egy adózó városi polgár beadványt intézett a tanácshoz és figyelmébe ajánlotta a város jövedelmének szaporítására irányuló akciója során a háború eleje óta a városba költözött idegeneket, akikre szerinte százról tízrezer koronáig terjedő adót kellene kivetni. A tanács a beadvánnyal részletesen nem foglalkozott, mert ilyen irányú akció már előkészület alatt van.

Nem lesz fajegy. A városi tanács ma a közéletmezési ügyosztály elteremtésével alapján előlotta a fajegyrendszer bevezetésétől a fakitermelést illetőleg megállapítható, hogy egyre számottevőbb jelentésköznek egy területnek, mint magánosok részes fakitermelésre s ezzel részint a termelést fokozzák, részint jellemzően apaszják a faellátásra szorulókat számát.

Egy házaspár halála a boros pincében. Boldog Lajos és felesége Nyil-utca 31. sz. alatti lakosok tegnap reggel lementek pincéjükbe, hogy ott a boros hordókat megnézzék. A hordókban új bor tört és a mérgező gáz megölte a házaspárt. A házbelieknek feltűnt, hogy sokáig nem jönnek fel a pincéből, a mentőket hívták, akik már csak a házaspár holttesteit hozhatták fel a pincéből.

Házasság. Az elmúlt héten a debreczeni állami anyakönyvvezető előtt a következők jelentkeztek kihirdetés végett: Hoga Lajos—Horváth Piroška, Bró József—Máli Anna, Koncz Sándor—Békési Róza, Tóth Gyula—Porkoláb Eszter, Tóth Kálmán—Pikó Juliánna, Lada Sándor—Takács Etelka, Milosch Vilmos—Balogh Mária, Szabó Ferenc—Juhász Juliánna, Mikolcz Ferenc—Békési Eszter, Forján József—Gödény Jolán.

Házasságot kötöttek: Kurcz Mátyas—Róth Gizella, Árva Líván—Kajos Mária, Minya István—Erdei Mária, Farkas

Ferenc—Nagy Katalin, Farkas Péter—Bojtor Eszter, Kardos József—Darai Zsófia, Varga Ferenc—Tóth Juliánna, Klein Kálmán—Goldstein Ilona, Glück Béni—Kondrád Ilona, Simó István—Pető Róza, Kiss Ferenc—Tamás Erzsébet, Mendelson Jakab—Neuman Frida, Nádai Sándor—Fischer Klári, Gottlieb Dániel—Hercz Erzsébet.

Lopások. Koncz Auréli pénzügyi főtanácsos ma délelőtt panaszt tett a rendőrségen, hogy hálószobájából ismeretlen tettes egy nő ruhát ellopott. A ruha értéke körülbelül 470 korona. — Bagi Ferenc Viola utca 27. szám alatti lakos ma délelőtt panaszt tett a rendőrségen, hogy az elmúlt éjjel ismeretlen tettes az előszoba asztalán levő pénztárcáját 360 koronával ellopta. A rendőrség megadította a nyomozást.

Sándor Aladár és fivére fogászati és fogtechnikai laboratorium Széchenyi-utca 23.

Legnagyobb szőlőszüret Szent Anna-u. 3. alól Piac-utca 4. szám alá helyeztem. Végh Gyula.

Varrógépek, gramofonok javítását szakszerűen végzik Molnár Testvérek, Egyháztér 2. sz.

Werner divatruházában férfi, női fehérneműek nagy választékban.

Ongyujtók, tűzkövek érkeztek Molnár Testvérekhez.

Brüll és Kolla fogmátermét áthelyezte Piac-utca 72. szám alá, Deák Ferenc-utca sarkán.

Miért készített mindenki menyasszonyi és családi fényképeit Burg Izsónál? Mert ott különös gondot és izléssel csinálják!

Hosszú tűzkövek érkeztek Molnár Testvérekhez.

Szenzációs újdonság. „A 133 napos rémuralom.” Intimitások s érdekes dolgok a kommunizmus napjaiból. Irta Molnár Jenő. Ára 22 korona. Kapható Hegedűs és Sándor r. t. könyvkereskedésében.

SZÍNHÁZ.

A SZÍNHÁZAK MŰSORA:

Csokonai-színház:

Kedd: B) bérlet. Vigózeveg.
Szerda: Délután: Ifjúsági előadás. Három a kisleány, operett.
Este: C) bérlet. Vigózeveg.
Csütörtök: Délután: Népszerező előadás. Viola, az alföldi haramia, népszínmű. Este: A) bérlet. Francia négyes, Csöbör—Vödör, vigjáték.
Péntek: B) bérlet. Fedora, dráma.
Szombat: Délután: Francia négyes, Csöbör—Vödör, vigjáték.
Este: C) bérlet. Szép Heléna, operett.

Vasárnap: Délután: Kaméliás hölgy, dráma. Este: Viola, az alföldi haramia, népszínmű.

Vigózeveg:

Kedd: Francia négyes, Csöbör—Vödör, vigjáték.
Szerda: Művész-est, Ocskay-pár fellépésével.

Csütörtök: Szép Heléna, operett, reprisze.

Péntek: Szép Heléna.

Szombat: Délután: Vigózeveg, operett. Este: Osztrigán Mici, piros színlapos bohózat.

Vasárnap: Délután: Beszorkányvár, operett. Este: Pacsirta, operett.

A színházi iroda hírei.

Vigózeveg operett kerülni szára ma és holnap a Csokonai-színházban. Hoshiy Hanna, Jári, Kobut Irma, Matolcsi, Szigeti és Várnai főszereplésével. — Vigózeveg színházban nincsen előadás. A futókézülék reedbehozatala miatt a Vigózeveg színházban szombaton a Kis gróf operett adják.

A debreceni vonósnégyes társaság első hangversenye az Urániban. Ma, kedden, szenzációs művelésben lesz része a debreceni zeneközösségnek; Füredy Sándor hegedűművész és Dr. Hahn Aladár zongoraművészű csodás játékát fogja élvezhetni. A hangverseny műsora úgy van összeállítva, hogy az a legmagasabb igényeket kielégíti. Ezennel kérjük a közönséget, hogy a megrendelt jegyeket délig váltssa ki, hogy este a pénztárnál fennakadás ne történjen. Jegyelvétel délelőtt 10-től 12 ig, pénztárnyitás délután 4 órakor. Hangverseny kezdete félnyolc órakor.

Uj műsor az Arany Bika Mozi Varletében.

Verne Gyula regénye »Dél csillaga« filmen és Texas Jack című amerikai film ma utoljára az Apollóban.

SPORT.

DTE-DEAC 1:1. (0:1.)

Az idei szezisonban másodszer találkoztak a két csapat. A DEAC felállítása meglepetést keltett, amennyiben csapatában Balla (DVSC), Ökrös (DKASE), valamint Poroszlay, a DTE válogatott half játéka szerepelt s így a DTE nem a DEAC al, hanem kombinált csapattal mérkőzött. Ennek ellenére a DTE volt följében, állandóan támadott, azonban csapat-sorának indiszponáltsága és a goal előtti kínos lehetősége megakadályozta azt, hogy ez a följény goalokban is kifejezésre jusson. A DEAC csapata, ha összeszokik és tempóbirása is erősödik, veszélyes ellenfele lesz minden debreczeni csapatnak. Az első féldő 5 ik percében szerzi a DEAC egy lerohanásból a vezető goalt, melyet a DTE-nek csak a második féldőben sikerült kiegyenlítenie. A mérkőzést Pongrácz Victor vezette.

DEAC Ib-DTE Ib 1:0.

A DTE Ib. csapata néhány játékosának kilépése folytán meggyengült és ezért a csapat 1-0-ra vereséget szenvedett.

Debreczeni Makabea SE-

M-szigeti Samson SE 7:0

(4:0. Mintegy 100 főnyi közönség előtt folyt le a revans-

Friedmann Iurác és fia

teljesen újonnan berendezett Piac-utca 61. sz., főlemelet.
női divat és confection árnháza (Fischer-palota.)
Külön mértékesezték.

mérkőzés a DKASE pályán. A Makabea, mely Deutsch DKASE, Horváth Pita és Krón Jóska, DTE kitűnő tehetségű játékosaival megerősödött szép és könnyű játékkal verte meg a „Sámson” vendégcsapatot. A Makabea állandó főlényben volt, minden egyes játékos megállta a helyét, különösen Horváth Pita, ki úgy játszott, mint hat évvel ezelőtt, mikor teljes formában volt. A gólokat Weisz (3), Krón, Deutsch, Bartha és Róth lőtték. A Sámson csapatban, mely szép összjátékkal játszott, kitűnt a két szélső csatár és a centerhalf. Kitűnő bíró volt Rothmann Arnold.

Birkózó verseny. A DKASE által a Bika disztermében tartott birkózó-verseny mintegy 2000 néző előtt folyt le. A versenyt az idő rövidsége miatt csak a közép A és B suly csoportokban fejezték be. A nehély- és könnyűsúlyban szerdán este 6 órakor lesz a döntő mérkőzés, a DTE Péterfia-u. 76. szám alatti tornacsarnokában. A közép A suly győztese Rothmann Arnold (DKASE), ki az Urkocsis egyesület szép, értékes díját nyerte meg Rothmann ellenfeleit pillanatok alatt dobta és bámulatra ejtette a közönséget gyönyörű technikájával; II. Erdélyi Gyula DKASE. III. Hidgyed Imre DMTK. — Közép B. suly csoport győztese Kovács Zsigmond DTE, ki a Lőkövits Arthur tisztelet díját nyerte. II. Walkovits István DKASE. III. Vértessy János DKASE lett. — Rá kell mutatnunk e helyen arra, hogy 2000 néző jelenlétében, akik igazán dicséretes érdeklődést mutattak a birkózásnak Debreczenben eddig még kevésbé kultivált sportja iránt, nem lett volna szabad a versenyzőket állító egyesületek vezetőinek nyílt színen olyan parázs veszekedéseket rögtönözni, mint vasárnap történt. Ha már annyira elfajultak a debreceni sportviszonyok, hogy jóformán minden bírói döntést klubkérdéssé élestenek ki, legalább ne tegyék a nyilvánosság előtt és ne riasszák el a sportért lelkesülők nagy seregét. Olyan eseteknek,

hogy a zsüri kénytelen legyen névsor alapján eltávolítani a pódiumról az ott illetéktelen és mégis a lehangosabb elemeket, nem szabad nyilvános mérkőzéseken előfordulni.

URANIA

Kedd, okt. 28.

A debreceni vonósgyűjtes társaság első hangversenye.

Szózó estély.

Hözreműködnek:

Füredy Sándor

hegedűművész,

Dr. Hahn Aladárné

zongoraművész.

Hangverseny kezdete fél 9 kor

APOLLO

Kedd, okt. 28.

Verne Gyula regénye

Dél csillaga

4 felvonásban.

Rendezte: III. Verne Gyula.

Texas Jack

Kaland a vad nyugaton 5 felv.

Előadások 3-5-7 és 9 kor.

ARANY BÍRÓ MUZI VARIÉTÉ

Kedd, okt. 28.

Uj varieté műsor

Uj magán számok, uj dalok, uj kuplék, uj bohózat.

Előadás fél 9 órakor.

Az összes iskolákban használt

tankönyvek

megérkeztek és kaphatók

Hegedüs és Sándor

irodalmi és nyomdai r.-t. könyvkereskedésében,

Piac-utca 34.

A prágai lovag.

Irtá: Allan Scott. (2)

Dr. Cserny Jaroslav előtt mélyen meghajlik a portás és udvariasan leszedi róla a vizes gummitökönyvet. Inas rohan elő és letisztítja lakcipőjéről a lucskot. A félcipő torkából világos kékselyemharisnyavillan elő.

— Itt van már? — kérde Jaroslav és egy pénzdarábot nyom a portás markába, aki sziate suttogva mondja:

— Felment a második emeletre. A fiatal ember lassan megy felfelé a lépcsőn, nem mer sietni máris erősebben dobog a szíve.

Az utcán kezdenek előbujni az emberek, a Wenzels-Platzra részét megint a nap, kijönnek az emberek a kapumélyedésekből, táncolva szedik a nedves járdán lábukat és mint a megzavart hangyaboly ott folytatják újra a mindennapi munkát, ahol elhagyták.

Este hét óra volt, amikor Sylvia asszony eltávozott a Neae

Passageból. Egyedül ment el, előtt benn a kávéházban ketten ültek, ő és a barátja.

Kilépett a Wenzels-Platzra, melynek széles járdáját sűrűn ellepték a sétálók. A nap már nem sütött olyan hevesen, kellemes szellő lengedezett az esős délután nyomában.

Sylvia nem látta, de tudta, hogy Jaroslav követi. Nem ez volt az első eset. Már hetek óta üzik, hajszolják egymást ismeretlenül. Csodálatos kaland.

Prágában igazán nem szokatlan eset, hogy egy férfit az utcán megszólít egy asszonyt. Édes istenem, ha tetszik neki és más mód nem kínálkozik a megismerkedésre.

Jaroslav hasonló helyzetben számtalanszor megtette ezt már és ezzel a szép asszonnyal szemben nem merie megtenni. Gyávának érezte magát. Félt. Már az ajkán volt sokszor a szó, hogy kezit csókolom, de az utolsó pillanatban mégsem intett. Ez az asszony valahogy egészen másképp hatott rá, mint minden

Élesztő!

Kaponta, vasárnap is, friss, állandóan kapható, kizárólag nagyban, fűszer és lisztkereskedőknek és oly iparral ellátott üzemek és üzletek részére, hol az eladásra szükséges előtérrel igazolható, bodegák csakis üzleti célra céljából lesznek kiszámlázva. Mindenkor legelőször napi évi esetről-estére előzetesen bejelentem a Közfelmerzési hivatalnak. Házhoz szállításra megrendeléseket elfogadok, valamint vidéki kereskedőknek is az ilyen állók rendelkezésére.

Rosenthal Sándor
kizárólagos élesztő kereskedő. Csapó-utca 19. szám.

BRAUN ékszerész

— PASSAGE —

GAMBRINUS mellett.

Aranyat, ezüstöt, briliáns ékszert legmagasabb árban veszek.

Cipészek, borkereskedők figyelmébe!

Faszeg

kisinyben és nagyban kapható

ROTHMANN ADOLF,
Csapó-utca 19. szám.

Állandóan érkezik

cigarettafüvel, állványpapír

LEITNER RÓMER,
rövidáru nagykereskedésében,
Hatvan-utca 2. —: Kofeáru gyári raktár.

Szegedi rózsapaprika

érkezett

KUPFER IGNAC
liszt- és fűszerkereskedésében,
Bádogos-utca 2. szám.

Meidlinger-kályhák

és takaréktűzhelyek kaphatók

Fekete Lajos

lakatos mesternél Piac-u. 66.

Kályhacsövek raktáron.

más nőszemély, akikkel eddig dolga volt.

Azt lehetne mondani, hogy az asszonyhoz való vonatkozásából teljesen kikapcsolódott az érzéklőség. Amint végignézte sudár alakját, két formás lábát, hasának gyenge domborulatát, hajlékony derekát, formásnak tetsző mellecskéit, hamvas, üde arcát, álmodozó kék szemét és szőke f-jét, valami egészen különös, elvont lénynek tartotta. Mint a megbűvölő szépségű szobrot, avatott szemekkel bírálta alakjának minden hajlatát, nagy járatossággal rajzolta meg magának szabályos aktját is és ezenkívül sem érzett aljas, földi vágyat, csak azt, bárha lebontott szőke hajában turkálhatna remegő ajakkal.

Az asszonynak is tetszett a csinos fiu, aki magas volt és barna, megjelenésében nagyon előkelő. A nevért nem tudta, de annyit tudott róla, hogy a helytartóságon fogalmazó. Ez mindenestire imponált, mert hiszen az ő férje csak egy vaskeres-

Megnyílt

Horvitz és Friedmann

tűszer- és csemege üzlete,
Piac-utca 10.

Ecet

kisebb-nagyobb mennyiségben kapható,

VETÉSSY KÁROLY

fűszerüzletében,

Bethlen-utca 36. szám.

RÉGI NŐI, VELOUR- és FILC-

KALAPOK

festését, fordítását a megtekinthető legdivatosabb formák után

8 nap alatt készíti

a város legnagyobb kalszajvító üzemé

Piac-utca 9.

VESZÉK: mustoi, ujbort
ELADOK: 1917. évi kitűnő minőségű palaokérett fajborokat

Waldmann

borkereskedő,

Széchenyi-utca 37., I. em.

Pincék: az Alföldi Takarékpénztár-üzletének telephelyén, Pesti-utca 2.

Saját készítményű

gyermek cipők

ismét vannak raktáron minden számban, ugyancsak női-, férfi- és iskola-cipők. Mérték utáni

cipőt

rövid időn belül izlésesen készít

Weidner utóda

Batthyány-utca 6.

kedő és Shrubek Ferencnek hívják. Jó ember, gazdag ember szerelmes ember, de már még sincs olyan finoman ápoltság, mint egy helytartósági fogalmazónak.

A Neue Passageban látták meg egymást először néhány hét előtt és azóta játszik ezt a kis izgató játékot.

Az asszony elhatározta, hogy ma cselekedni fog. Ki tudja, mi járt az eszében, mit akart.

Annyi bizonyos, ezt ő maga is megállapította, hogy szereti és becsüli az urát. Megcsalni sohasem fogja, sem ezzel a fogalmazóval, sem egy másikkal. Talán csak arra vágyott, hogy egy lovagja legyen. Mert bizony egy nagyhasú vaskereskedő lovagnak ugyancsak természetellenes. Kell valaki, akivel kávéházba járjon, akivel elinduljon sétálni, akinek a kedvéért új ruhát vagy új kalapot tesz fel, aki társasági helygyekekről és színesznőkről mond pletykákat.

(Folyt. köv.)

Mérték utáni cipőket

legkényesebb izlésnek megfelelően rövid időn belül készít, ugyiszintén saját készítményű cipők nagyban és kicsinyben kaphatók

Leer és Pollák
cipészeknél,
Simonffy-utca 7. szám.
(Zander-épület.)

Gukor, szemeskávó,

rizskása, ételolaj, mák, dió, b. a. b. csokoládék, eredeti Diana-szobrászok :: állandóan kapható ::

GOTTLIEB ERNŐ
csomageüzletében,
Szent Anna-utca 1.

Mindennemű

hidegfelvágottak,

csokoládék és osemegék legolcsóbb bevásárlási forrása

SPIRÓ SÁMUELNE
csomageüzletében,

Szent Anna-utca 5. szám

Domanovszky Sándor

Férfi szabó. Készít katonai és polgári, va amint a legkényesebb izlésnek is megfelelő ruhákat

CORZÓ

cukorka-áruházba

megőrzött színházi cukorkák, desszertek, csokoládé, Lindt, Neszlé, Kahler és Keller. Legolcsóbb napi árban kapható nagyban és kicsinyben.

DARVAS MIKSA ÉS TÁRSA,
főposta mellett.

3-as számú

cigarettafüvel

kiünő minőségű, nagyban és kicsinyben kapható

Hegedűs és Sándor r.-t.
papírnagykereskedésében.

Férfi és fiu ruhákat

legmodernebbül és legizlésebben készítenek

Deutsch Testvérek,
Piac-utca 9., az udvarban.

MÜEGYETEMI HALLGATÓK

részére jegyzetek eladók.

ADLER,

Honvéd-utca 14.

Megnyilt

Központi ruha-, kelmefestő és vegytisztító intézet.

Szőrme és bőrkabát, kestyűk, kalapok, függönyök, ugyiszintén ernyők festését és tisztítását legjutányosabban elvállalja

Varga-utca 1.

Fuvarozást

egy stráfszekérrel valamint kocsival helyben és vidékre olcsón elvállal

BLUM, Hatvan-u. 34.

Cigarettafüvel

váltás nicotinmentes nagyban kapható

Gyémánt Géza és Tsa
Piac-utca 58.

Szt.

Pál-Gyógyintézet

Debreczen, ref. Egyházközség.

Rendelés egész nap.

Tüdőbetegségek, asztmások, idegbetegségek, rheumások, sörbajosok, nemibetegségek s minden más krónikus bajok gyógykezelésére, az összes természetes gyógytényezőkkel felszerelt intézet.

Kiss Ferenc

női szabó

Debreczen, Piac-u. 56. sz., keresztépület

olcsó munkát jutányos áron készít.

Hemza és Zákány

fuvarozási vállalat, Iroda: Kossuth-u. 39., Láng-szantórium

Helyben és vidékre mindennemű fuvarozást pontosan és legjutányosabban eszközöl.

Fülöp nővérek

női divatterem, Péterfia utca 14.

Az őszi szezonra férfi munkakereskedve rendezkedve elvállalják a legkényesebb izléseknek is megfelelő, elegáns kosztümöket, felöltőket, francia toaletteket és speciális átalakításokat vidékieknek próba nélkül.

Legolcsóbb

élesztő-forrás

Moskovits-féle szesz-élesztő nagyban és kicsinyben a legolcsóbban kapható

KUPFER IGNAO

Hasz- és fűszerkereskedésben Hódgocsa-utca.

APRÓ HIRDETÉSEK.

POSTA

Előszóval tudnák szeretni jelégére levél ment.

Megérő barátság jelégére levél ment. Bizalmas jelégének sürgős levele van szép ismerlentől.

VEZETEL

Veszek és adok el mindenféle ékszert, aranyat, ezüstöt és drága kőveket. Krámer József, József kir. herceg-utca 3.

Vörös rezes veszek. Károly Ferenc József-ut 8.

Szépírókalmi könyveket jó állapotban levőket veszek. Cím a kiadóhivatalban.

Myrs és szárított gyümölcsöt, minden főzeléket vesz Szóhn gyümölcskereskedő, Piac-utca 6.

ELADÁS

Visszont eladóknak mosógéppel, kulcszappan, cipőfűző, cipőfenyő. Ugyanitt üres boxkencsős doborokai és üvegeket minden árban vesz. Bartos-bazár, Csapó-utca 11.

Egy sötétszürke férfi ruhá eladó Batthyányi-u. 6. sz.

Eladó Vár-utca 9 és Nyomatató-utca 2. szám alatti ház, mely magában foglal 4 rendbeli lakást és 3 üzlethelyiséget és ezen kívül egy házmesteri lakás. A jelenlegi jövedelme 7500 korona, melyet a háborus lakbérleti rendelet megszüntetésével 10000 koronára lehet emelni. A ház nagyjövőjű, 100 méteres utcai frontja van. Értekezhetni Gazdák Bankjánál, Kossuth-u. 17.

Gondalkodók részére bricsesz nadrág és szép fekete vagy színes ruha kapható Lebovits Sándornál, Csapó-utca 9.

Szabókellékek, cipőkrém, Lurion-viasz és Lysotorm minden mennyiségben kapható Aszódi és Róih-nál, Piac-utca 12., gyümölcsplác.

Vendéglől jó zsíros moslék eladó. Tudakozás végett Fehérlő-szálloda, Hunyadi-u. 1.

Eladó egy meleg, rövid, őszi férfi kabát. Értekezhetni Teleki-u. 26.

Eladó egy jókarban levő nagy masszív antik ebédő kredenc. Bika bérház 11. em., 2. ajtó délután 1-től 2 ig.

Kitűnő szántóföld, hét és fél hold, közvetlen a város mellett, szabad kézből eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Eladó 2 használt jókarban levő puhatirozott ág, 1 állótűkőr, 2 vasálya Burgondia-utca 9.

Dívtos zöld bársony női ruha eladó. Cím a kiadóhivatalban

Gummi-bélyegzőt

pecsétnyomat és mindenféle vést készit

PAULÓ vésnök.

Batthyányi-utca 22. szám

Telefon: 18-76.

Szenzációs újdonság.

A 133 napos rémuralom.

Intimitások s érdekes dolgok a kommunizmus napjaiból. Írta: Molnár Jenő.

Ára 22 korona.

Kapható:

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvesboltjában.

Eladó a Simonffy-utca 7. számú bérhasban lévő kávémérési helyiség felszerelése: jégzsekrény, krondene edények, képek, asztalok, székek stb

Eladó télikabát jókarban levő, használt őszi felöltő és egyéb apróságok 3-10 éves kisleány részére Bika-bérház, II. em. 2. ajtó, d. u. 3-5 közt.

HERMELÉN

Aranyat magis árban veszek Schiffmann ékszerész, Piac-utca 67.

Állami gazdasági szaktanító gazdasági, szőlőkezelői állást keres. Ajánlatok fi.etés megjelölésével Mártha Gábor, Nyírtass kéretnek.

Végtelen komoly szigorú jagász, ott-honától elzárva, perfekt német és magyar, továbbá beszél románul, lengyelül, német órá adna esetleg bármily kellő foglalkozást vállal. Ajánlatokat "végtelen komoly" jelégére a kiadóba kér.

Sütődének megfelelő helyiséget keresek. Ajánlatok "József" jelégére kiadóhivatalba kéretnek.

Szükségem jó bizonyítvánnyal felvett Piac-utca 84., III. em. 15.

Tanulmányok és újk nyomdákban az könyvkötészetünkben felvételnek

Ögyes szobaleány 15-éves felvételt Piac-utca 34., III. em. 15.

VEZETEL

Írógépet legjobban javit Kesler, ólós debreceni műszerész Széchenyi-u. 1.

Roman nyelvre mindenféle kérvényszeres, irók és fordítók. Halmos, Piac-utca 30.

Feliskartási vállal az államvasuti féregirtó, Nánassy István, Debreczen, Kossuth-utca 24.

Roman nyelvre írók és fordítók bármilyen kérvényeket Orgonovszky, Kossuth-utca 11. sz., Dr. Bailay-iroda

Fizetést, javítást, vasalást elvállal Adai Herman férfiszabó, S. u. 4.

Kárpitos javításokat, hencserek hevonását (huzatom van) jutányosan elvállalom. Ócska rugókat, divánokat veszek. Oláh, Darabos u. 53.

Roman-magyar nyelven kérvényeket készítek. Schwarz, Széchenyi-u. 31. Elveszett József kir. herceg-utca-tól a Zugó-utcaig egy női szőrmegallér. A b megtalálók 200 korona jutalmat kap, ha elhozza Guttman szabóhoz, püspöki palotába.

Fehérnemű, gyermekruhavarrás, modern harisnyafeljes vagy bármilyen kézimunka jutányos áron készit Ocsapó u. 38.

Polgári és elemi iskolai tanulókat előkészítők és korreptólok. Zongorázásra kezdőknek pontos oktatást nyujtok. Cím a kiadóhivatalban.

Rothman Sámuel

PARTI KÉZMŰÁRUHÁZ

nagyban és kicsinyben.

Piac-utca 49.

a főpostával szemben.

Állandó nagy választék:

Férfi és női szövetekben, zephirekben, kartonokban, vásznakban és fehérneműkben.

Felölő szerkesztő:

DR. HEGEDŰS LORÁNT

Kiadó:

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR irodalmi és nyomdai részv.-társ.

Cenzurat de Sublocotenentul Horia.